

Domoljubni radio

Portal domoljubnog radija

Novogradiški branitelji i dalje pomažu ugrožene u okolici Petrinje

Antun Brađašević · Friday, February 19th, 2021

Članovi Udruge hrvatskih branitelja 121. brigade-pukovnije Nova Gradiška i dalje kontinuirano pomažu ugroženim obiteljima u okolici Petrinje, Gline i Siska. Već smo izvješćivali koliko su do sada ondje dovezli puno humanitarne pomoći koju su sami i prikupili, no ovog puta nešto drugo. Kada su zadnji puta bili u selu Hrastovici u blizini Petrinje, slučajno su upoznali gospođu Višnju Knežić koja je bila jedna od osoba kojima su darovali nove Borovo čizme. Ona im se požalila kako živi sama i kako zbog godina i bolesti nije u mogućnosti popraviti krovište na svojoj dvorišnoj zgradi. „Bili su tu neki ljudi, onih prvih dana koji su na brzinu popravili krovište kuće, no nisu imali vremena za drugo popravljati, a potres je napravio i štete na dvorišnoj zgradi gdje na nekoliko mjesta nedostaje crijep a oštećene su i letve o ostalo.” - rekla im je gospođa Višnja. Te riječi bile su dovoljne **Zlatku Devedžiću** te je s prijateljima iz UHBDR 121. b.p.NG odlučio doći to riješiti: „Šalimo se pa kažemo kako smo formirali ekipu „Tri mušketira”. Kolege **Mirko** i **Slavko** rekli su mi kako ćemo mi to riješiti za jedan dan, pa smo tako i učinili. Išli smo s Mirkovim automobilom, a u prikolicu natovarili sav potreban alat i nešto hrane za nas, kako ne bi smo morali biti nikome na teret. Udruga nam je odlučila podmiriti troškove za gorivo i evo nakon cjelodnevnog rada to je napravljeno.”- kaže Zlatko koji već ima u planu na sličan način pomoći nekim obiteljima a posebno starim i nemoćnim ljudima od kojih su neki iz braniteljskih obitelji sa Banovine. „Ma nema stajanja dok su ljudi u potrebi. Sad kada je ovako zahladilo pogotovo. Pa mi smo u ratu sudjelovali u oslobađanju tog područja, a sada eto i u obnavljanju nakon potresa.”-kaže Zlatko.







This entry was posted on Friday, February 19th, 2021 at 12:00 pm and is filed under [Aktualno](#), [Branitelji](#) You can follow any responses to this entry through the [Comments \(RSS\)](#) feed. Responses are currently closed, but you can [trackback](#) from your own site.